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Riječ uredništva 

Poštovani vjeroučitelji! 

Ulazak vjeronauka u osnovne i srednje škole postao je velikim izazo- 

vom za Katehetski salezijanski centar. Od prijašnje komunikacije koja je 
bila uspostavljena između Centra i župnog personala, vrtoglavom brzinom 
prelazi se na komunikaciju između Centra i škola, drugih odgojno-ob- 
razovnih ustanova te animatora pastoralnog života. Za nas osobno to je 
veliki izazov kojega rado prihvaćamo ali i obaveza na koju trebamo 
Kompetentno odgovoriti. I jedno i drugo zahtijeva proširivanje djelatnosti 
koja podrazumijeva ne samo prostore, suvremene strojeve, odgovarajuću 
konceptivno-proizvodnu tehnologiju, nego nadasve adekvatne ljude. Na 
prvi pogled, i mi smo se osjetili pomalo zatečenim i iznenađenim ali ne i 
prestrašenim. Vjerovali smo i još uvijek vjerujemo da se svakom problemu 
može doskočiti ako ima dovoljno sluha za otvorenost i suradnju te an- 
gažiranje osoba po kriteriju interdisciplinarnosti - da svaki doprinese ono 
što mu je karakteristično ali na takav način da konačni rezultat bude plod 
međusobnog prožimanja kako bi odavao cjelinu. Mi smo u tome smjeru 
već krenuli i nadamo se ići i dalje uz razborito odmjeravanje svakog koraka 
kako na početku ne bi bilo učinjeno nešto što bi moglo imati teške 
posljedice za nas kao i za one kojima je prvenstveno usmjereno naše 
poslanje i koji su zapravo glavni intonatori našeg razmišljanja i našeg 
djelovanja. 

Jedan od prvih koraka na tom putu, kao što i sami vidite, jest novi 
grafičko-likovni izgled “Kateheze". Nakon 13 godina izlaženja, “Kateheza" 
ima pravo biti drukčije vizualno strukturirana, da bi i na taj način bolje 
odgovorila novoj društvenoj stvarnosti. I pod vidom rubrika načinjeni su 
neki potezi koji zasada ohrabruju. Vjerujemo i nadamo se da ćemo i s 
obzirom na kvalitetu sadržaja uskoro imati evidentnih pomaka. To bi 
morao pokazati već naredni broj “Kateheze". Rad Uredništva je znatno 
pojačan. Dobili smo novog katehetičara, te nije isključeno da će uskoro 
pristići još jedan. Našli smo veoma renomiranog likovnog i grafičkog ured- 
nika, čovjeka koji ima veliko iskustvo na području redakcije kojemu smo 
povjerili tehnički dio ovog kompleksnog posla. Već prije smo otvorili vrata 
dvojici mladih i perspektivih ljudi koji su nam omogućili ulazak u svijet 
kompjutorskih medija odnosno izravne komunikacije s ljudima na terenu. 
Interes za suradnjom u ovom časopisu ljudi koji nisu katehetičari, nego je 
njihova struka usko vezana uz katehezu, veoma je velik. Već se davno 
razmišljalo o tome da im se otvore stranice i omogući pristup. Sada je došlo 
vrijeme za to. u 

Živimo dakle povijesne trenutke kada su promjene vrtoglave. Čovjek 
zbog njih, koji puta, ne može ostati niti vjeran svome obećanju. U prošlom 
broju bilo je rečeno da ćemo u narednim stranicama “Kateheze" objavljivati



cjelovite vjeronaučne nastavne jedinice za srednju školu kako bismo vam 
olakšali hod u trenutku kada stvarno trebate našu pomoć i blizinu. Sada 
već otvaramo prostor za nešto drugo a uskraćujemo ga onome što je bilo 
najavljeno. Nije to stvar nekog hira, nego jednostavno potrebe koja se 
silovito nameće da se hitno progovori o nekim problemima koji postaju sve 
aktualniji i akutniji. Šutjeti o njima, pa i na kratko, moglo bi biti fatalno za 
vjeronauk u školama. Zato smo načinili kompromis koji ne bi nikako smio 
ići na vašu štetu. Odiučeno je, naime, da bi do početka naredne školske 
godine, kada su vam potrebni novi materijali, oni i izašli, da li na stranica- 
ma “Kateheze" ili zasebno - vidjet ćemo. Svakako bi na jesen morao 
najmanje jedan srednjoškolski udžbenik, ako ne više njih, ugledati svjetlo 
dana. Učinit ćemo sve od sebe da to bude tako. To nije nimalo lagano a još 
manje lagodno obećanje, ali čekati, zastajkivati, odlagati ili oklijevati ne bi 
bilo razborito niti uputno a još manje u skladu s porukom Il. vatikanskog 
sabora koji u svakoj povijesnoj situaciji pokušava nazrijeti i otkriti glas 
Božji, odvagnuti ono što promiče ljudsko-božanski suživot te sveopće zala- 
ganje da se to i omogući. Sile koje smo skupili oko sebe i one koje će nam 
rado stati na raspolaganje daju nam utemeljenu nadu da će cilj biti postig- 
nut. 

Još nam se s obzirom na Vas, poštovani vjeroučitelji, postavlja jedan 
problem. Sa strane - za to zaduženih državnih institucija - pristižu nam 
molbe, možda i više od toga, da se organizira vaše sustavno permanentno 
informiranje i formiranje. Kada, u kojem obliku, na kojem mjestu, kako 

često, s kojim sadržajima, na kojoj razini, sve su to pitanja koja isto 
zahtijevaju hitne odgovore. Nije dakle samo problem udžbenika i priručnika 
niti vjeronaučnih pomagala, nego i samih vjeroučitelja. Ovaj broj smo tako 
zamislili da bi prvenstveno njima bio od koristi pod vidom njihove uloge i 
formacije te eventulanih odgojnih agencija s kojima bi oni trebali 
surađivati, odnosno na koje bi mogli računati. Ni u ovom se ne može i ne 
smije kompletno iscrpiti uloga Katehetskog salezijanskog centra. Njegova 
je dužnost znanstveno domišljati te strukovno prizemljivati cjelokupni vjer- 
ski odgoj kao realnost koja je neobično kompleksna i zahtijeva puno vre- 
mena ljudi. I na tome području poprilično je toga načinjeno ali i čeka nas 
puno. Bolje tako nego obratno. 

Ovo su tek natuknice poslova koji stoje pred nama. Mi se radujemo 
njihovu ostvarenju jer vjerujemo da će biti od obostrane koristi. Vas, prak- 
tične katehete, ubuduće stavljamo na prve stranice. Od onoga što ćete na 
njima kazati, kreće naše razmišljanje u budućem broju. Zato se potrudite 
da i vaše mišljenje dođe na njih. Pišite nam, telefonirajte, posjetite, tražite i 
nemojte se iznenaditi ako i mi Vas posjetimo na ovaj ili onaj način. 

UREDNIK


